TABELA ROBOT ZIEMNYCH
Przebudowa ulicy Bogumita w Kole - ETAP 2
od km 0+000,00 do km 0+130,25

Pikiotas P0W|erkzchn|a S_rednl: _ Objetosé Zuzycia Ns_dr:ll?l: | Sbuma
: przekroju powierzchnia Odlegtosé na objetos¢ algebraiczna
Przekroju oo : L
w N w N ! miejscu
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, + -+ -
[ km+hm ] [m3] [m3] [m3] [m3] [m] [m3]
1 2 3 4 5 6 9
Ulica Pon
0+050,00

0+020,00
0+012,00 ; 3,01 ;. 36,75 | 2,77 | 34,69 | 800 . 22 . 278 : O .22 \ 278 . X i -416
0+000,00 | 1,20 : - 49,50 | 2,11 | : 43,13 | 1200 . 25 i 518 . O i 25 . 518 i  x .. .-909 |
0+012,00 | 5,25 | : 12,60 | 3,23 | 31,05 i 12,00
0+020,00 : 1,50 : 9,75 | 3,38 .- 11,18 | 8,00 .
0+026,00 : 1,05 : | 5,38 | 1,28 | 7,56 6,00
0+040,00 : 1,02 : . 4,00 : 1,03 . . 469 : 1400 : 14 . 66 i O . 14 i 66 . x i -1394 |
0+048,49 | 0,96 : 150 . . 0,99 | 2,75 ¢ 849 .. .. 8 .23 . 0 . .8 i .28 X __ .. .-1409
0+065,50 0,76 0,00 0,86 0,75 17,01

RAZEM 115,50

Ulica Zamkowa - ulica Bogumita

0+087,25 | 2,45 0,00 : D, S XXX X X X X X X
0+066,00 ; 2,40 ; 1,45 @ 2,43 073 ; 2125 52 ¢ 15 ¢ O . 52 i 165 ¢ 37 i x|
0+057,00 0,00 13,65 1,20 7,55 9,00

0+009,00

0+000,00

0,00 | 11,00
0,00 | 12,00 :
0,00 9,60
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TABELA ROBOT ZIEMNYCH
Przebudowa ulicy Bogumita w Kole - ETAP 2
od km 0+000,00 do km 0+130,25
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przekroju

Powierzchnia
przekroju

Srednia
powierzchnia

Odlegtos¢

| Zuzycia
| na
i miejscu

Objetos¢

Nadmiar
objetos¢

Suma
algebraiczna

wymagania normy.
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0+048,50 0,00 33,03 0,00 39,28 11,50 0 0 452 X -3386
0+078,00 : 0,75 | 22,71 | 0,38 @ 27,87 . 29,50
0+105,00 : 0,60 : 14,09 @ 068 . 1840 @ 27,00 . 18 . 497 : O . 18 : 497 | X . -4676 |
0+130,25 0,59 9,80 0,59 11,94 25,25
RAZEM 217,50
Ciag rowerowopieszy = Ulica Bogumita- Wat
| 0+000,00 : 0,00 : 26,88 @ X i XXX XX XX X X
0+019,00 ;| 0,00 ; 16,50 : 0,00 | 2169 @ 1900 | O | 412 | O : O : 412 | x | -412
0+032,00 0,00 0,00 0,00 8,25 13,00
RAZEM 32,00
OGOLEM 365,00 ‘ 396 ‘ 7 285 ‘ 0 ‘ 396 ‘ 7 285 ‘
Nasyp ogétem: = 7285,00 m3
Wykop = koryto: 308,37 35,05 52,58 = 396,00 m3
jezdnie krawez. Scieki
Nasyp - wykop: 7285,0 - 396,00 = 6889,00 m3
Wyspa $r. ronda: 452,16 X 0,70 = 316,51 m3 objetos¢ gruntu na zasypanie wyspy
powierzchnia $r. grubosé
Nasyp - wyspy: 6889,0 - 316,51 = 6572,49 m3 Materiat z dowozu spetniajacy
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